

哈市重点景区景点及周边开展执法检查 这些涉旅价格违法被立案调查

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)自11月1日以来,哈尔滨市市场监管局持续组织执法力量,对重点景区景点及周边宾馆酒店、俄罗斯商品店等涉旅经营场所开展执法检查,集中力量查处违反市场监管法律法规,侵害游客消费权益的违法行为。现将立案调查的第一批价格违法行为予以公开曝光。

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)自11月1日以来,哈尔滨市市场监管局持续组织执法力量,对重点景区景点及周边宾馆酒店、俄罗斯商品店等涉旅经营场所开展执法检查,集中力量查处违反市场监管法律法规,侵害游客消费权益的违法行为。现将立案调查的第一批价格违法行为予以公开曝光。

哈尔滨市市场监管局严厉告诫以违法手段侵害游客权益的不法业者,立即停止侵害游客消费权益的行为,严格遵守诚信经营。提醒广大游客在旅游消费过程中,提高主动维权意识,避免消费欺诈陷阱,理性绿色消费。市场监管部门将持续加大对游客消费权益的保护力度,从严从重查处涉旅违法行为,努力营造健康、公正、透明的旅游市场环境,为迎接亚冬会的成功举办提供有力保障。

哈尔滨市市场监管局严厉告诫以违法手段侵害游客权益的不法业者,立即停止侵害游客消费权益的行为,严格遵守诚信经营。提醒广大游客在旅游消费过程中,提高主动维权意识,避免消费欺诈陷阱,理性绿色消费。市场监管部门将持续加大对游客消费权益的保护力度,从严从重查处涉旅违法行为,努力营造健康、公正、透明的旅游市场环境,为迎接亚冬会的成功举办提供有力保障。



冰城连续降雪 菜品丰富 菜价稳定



2日,在哈尔滨一家超市,部分选购蔬菜的市民告诉记者,虽然近期哈尔滨持续出现降雪天气,但蔬菜市场依然品种丰富,价格跟下雪前比差距不大。生活报记者 丁毅 摄

冰雪季“尔滨”城市公园 绿色清雪 景观留白



“人机结合,保护路面”原则,按照主出入口、园路、台阶、坡道再到广场、健身区等流程清理,同时保持绿地、绿篱自然降雪的景观留白效果,临时堆放积雪应整型处理,展现园内冬季特色。

生活报讯(记者李丹 图片由哈市城管局提供)记者2日获悉,近期,哈市全面加强城市公园冬季管理,开展绿色清雪行动,根据相关部署,全市公园实行即下即清,重点保障公园主出入口、主园路、台阶等区域清根见底,保障公众游园品质。

生活报讯(记者李丹 图片由哈市城管局提供)记者2日获悉,近期,哈市全面加强城市公园冬季管理,开展绿色清雪行动,根据相关部署,全市公园实行即下即清,重点保障公园主出入口、主园路、台阶等区域清根见底,保障公众游园品质。

这个“科技作品竞赛” 我省两所高校各斩获5个特等奖

生活报讯(实习生单博 吕甜甜 周宇航 杨宇英 记者吕晓艳)近日,第十九届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛2024年度“揭榜挂帅”专项赛终审决赛落幕,此次竞赛由共青团中央等单位主办,共发布56个选题供全国各高校学子揭榜。哈尔滨工程大学、哈尔滨工业大学学子表现出色,各斩获5项特等奖。

生活报讯(实习生单博 吕甜甜 周宇航 杨宇英 记者吕晓艳)近日,第十九届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛2024年度“揭榜挂帅”专项赛终审决赛落幕,此次竞赛由共青团中央等单位主办,共发布56个选题供全国各高校学子揭榜。哈尔滨工程大学、哈尔滨工业大学学子表现出色,各斩获5项特等奖。



声明·作废

本人李德胜不慎将位于金色城邦小区C区5栋1单元1003室(房屋征收补偿协议编号:020261)的差价款票据丢失,金额:2080.5元,特此声明原件作废。

公告·公示

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况进行公示:

公告

本人张文富(身份证号:230105197411080730)现为桦甸二期6A栋之单元1002号房屋的受让人,原房屋所有人为张文富,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有、使用、收益,自公告之日起,所有权利争议,均由本人承担全部法律责任,与张文富无关。

公告

本人张文富(身份证号:230105197411080730)现为桦甸二期6A栋之单元1002号房屋的受让人,原房屋所有人为张文富,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有、使用、收益,自公告之日起,所有权利争议,均由本人承担全部法律责任,与张文富无关。

通知

补余同志您好,您参与控股的黑龙江康体体育有限公司(统一社会信用代码:9123011030869664W),因无力经营,现申请注销。您预留的联系方式无法取得联系,请您速与我们联系,自公告之日起十五日内,我们将与您联系,逾期我们将按照相关法律法规办理,敬请谅解。黑龙江康体体育有限公司 2024年12月3日

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

化身摄影师、帮找手机、搀扶大娘……

冰城公安暖心服务获赞



生活报讯(实习生赵一敬 白雨楠 记者黄迎峰)化身摄影师、帮找手机、搀扶大娘……近日,冰城公安用实际行动保障人民群众的生命和财产安全。



警方提供

女大学生手机遗落 辅警联系运营商找回

“警察大哥,我手机丢了,这可怎么办呀……”11月27日15时许,市公安局中央大街治安巡逻队在巡逻时遇到一女学生求助称,其手机丢失。经了解,女生是在哈就读的大学生,手机大概丢在通江广场附近。由于手机欠费、又忘记副卡号码,辅警立即与手机卡所属运营商联系。得知手机号拨打后,成功接通。原来手机被一名环卫工人捡到。但环卫工人已下班回家,辅警决定陪女生去环卫工人将手机成功取回。“太感谢了,我都快放弃了,还好有你们的帮助!”看到手机失而复得,女生激动地连连道谢。

“警察大哥,我手机丢了,这可怎么办呀……”11月27日15时许,市公安局中央大街治安巡逻队在巡逻时遇到一女学生求助称,其手机丢失。经了解,女生是在哈就读的大学生,手机大概丢在通江广场附近。由于手机欠费、又忘记副卡号码,辅警立即与手机卡所属运营商联系。得知手机号拨打后,成功接通。原来手机被一名环卫工人捡到。但环卫工人已下班回家,辅警决定陪女生去环卫工人将手机成功取回。“太感谢了,我都快放弃了,还好有你们的帮助!”看到手机失而复得,女生激动地连连道谢。

车辆被困雪堆 民辅警齐上阵

11月28日早,民安派出所民警巡逻时,发现一辆车被困在雪堆中。民警辅警立即对被困车辆展开紧急救援。民警使用铁锹清除车辆周围的积雪,辅警利用警车上的除雪工具对车

辆表面的冰雪进行清理。最终,受困车辆被成功救出。“警察同志们,谢谢啦,这么冷的天,多亏有你们及时的帮助,要不是你们,我还真不知道该怎么办了。”车主激动地说。

俩大娘上坡处犹豫不决 民警小跑上前搀扶

“大娘,地上结冰太滑了,我扶您!溜达的时候慢慢走,一定要注意安全!”11月28日上午,兆麟街派出所巡逻民警正在建筑艺术广场执勤,发现两位大娘在广场入口的上坡处犹豫不决。考虑到近日下雪,地面也

已经结了薄冰,民警怕两位大娘摔倒,便一路小跑来到她们身边。“谢谢啊小伙子,我岁数大了腿脚不利索,还真不敢自己走这么滑的路。”见大娘稳稳踩到平地上后,民警还不忘嘱咐:“大娘慢点走,注意安全!”

化身摄影师 专业程度获游客点赞

12月1日11时20分,在松花江畔,不少游客被美景所吸引,他们向市公安局中央大街治安巡逻队的执勤人员求助,希望警察能帮忙拍照留念。

面对游客们的请求,执勤队员以专业的姿态,精心选取绝美江景当背景,为游客们捕捉精彩瞬间。游客们对警察们的贴心服务赞不绝口。

重庆男子喜获80万元刮刮乐大奖



生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

11月9日,重庆大渡口区一购彩者刮中一张面值20元的“黄金宝箱”刮刮乐,中奖80万元。

近日,在中奖福彩站站主的陪同下,大奖得主魏先生来到市福彩中心兑奖大厅兑奖。据了解,魏先生是位90后,从事服务行业。中奖当天,他下班回家路过一家福彩站,便进站购买了刮刮乐开始刮了起来,当刮到其中一张时,发现“玩法一”区刮出了数字“800000”元的字样,按照游戏规则,凡是刮出任何奖金金额,即可获得该奖金,因此魏先生喜获奖金80万元。

对于奖金的规划,魏先生表示,准备先去旅游放松一下,剩下的奖金存放在父母那儿,虽然中得了大奖,但是还要努力工作,让家人过得更舒心些。今后还会继续购买福彩,支持福彩公益。据公益中华彩微信公众号

幸福的购彩者 懂得适可而止

生活中常常听到这句话,“知足者常乐。”生活追求适可而止,买彩票何尝不是呢?我们都知道彩票是一种随机游戏,中大奖的概率很低。如果一味地追求中大奖,投入过多的金钱、时间、精力在彩票上,当没有回报时,很容易滋生焦虑等负面情绪,严重的话甚至会影响工作和生活。

因而,这种得不偿失的非理性行为,不该是我们的选择。幸福的购彩者早已学会以平常心对待彩票,将其视作一种既能休闲娱乐,又能奉献爱心的一种方式,繁琐的生活因彩票多了一丝乐趣,日常的压力因彩票得以片刻释放,小小的善意因彩票汇聚起来,温暖着你我他。别“太爱”彩票,留更多的时间和精力爱自己、爱家人、爱生活。如果把彩票当成投资理财的工具,一心想通过彩票暴富,难以实现不说,也错过了彩票原本的乐趣,就像故事里的小猴子,丢了西瓜又不见了芝麻。

“图一乐子”“快乐多巴胺”“玩一玩,乐一乐”……网上许多人提起彩票大多是愉悦的态度,这才是买彩票的正确“心态”——可解压、可玩乐、可公益,作为工作学习之余的一种放松方式,享受彩票提供的“情绪价值”。

可以买彩票,但不要贪多;可期待惊喜,但不要“上头”。买彩票看似只是一件小事,往深了说,则是告诉我们应该学会控制自己的欲望,知其所为、知其所不为,才能真正掌控人生,活得轻松自在、肆意洒脱。这样看,买彩票何尝不是一件大事呢?你看,那些生活教会的道理,买彩票时依然适用。一直以来,中国福利彩票始终倡导并提醒广大购彩者“量力而行、理性购彩”。比起无限度沉溺彩票,以快乐心态接触彩票,享受其带来的乐趣更为健康;比起狂热地钟爱彩票,以理性心态合理购彩更为良性,毕竟彩票只是生活的“调味品”,过好自己的生活才重要。

凡事不求最好,但求恰到好处,这才是舒适的生存方式。彩票如此、生活如此,对待所有的事物都应如此。愿您遇到彩票,享受一段轻松快乐的旅程。据中国福彩微信公众号

双色球第2024138期 一等奖20注 筹集公益金1.76亿元

1日,双色球第2024138期开奖。一等奖中出20注,吉林(1注)黑龙江(1注)江苏(1注)福建(2注)山东(3注)河南(1注)湖北(1注)湖南(2注)广东(1注)四川(2注)贵州(1注)陕西(3注)新疆(1注)。

开奖日期:2024-12-01 本期销售金额:491,074,898元 开奖号码:21 2 28 7 27 11 2 奖池金额22.00亿元,本期销量4.91